

ÜZENET

„Eljön majd az idő – így szól az Úr –, amikor igaz sarjadékot támasztok Dávidnak, olyan királyt, aki bölcsen uralkodik, törvényesen és igazságosan jár el az országban. Az ő napjaiban szabad lesz Júda, Izráel is biztonságban él, és így fogják nevezni: Az Úr a mi igazságunk.” Jer 23,5-6

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2023. december 17. Advent harmadik vasárnapja, Bethlenes istentisztelet

Bevonulás, orgonaelőjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békeség! Szeretettel köszöntjük 2023. október 15-én, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **95.** Zsoltár **1.** versét. A 95. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Jertek, örvendjünk mindnyájan...*”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük a **379.** ének verseit. A 379. ének 1. verse így kezdődik: „*Ó jöjj, ó jöjj Üdvözítő...*”

Fohász (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét az **Jeremiás próféta könyvéből**, a **23.** fejezetéből a **1-8.** versekből olvasom Isten igéjét:

A hűtlen pásztorok és az eljövendő király



1 Jaj a pásztoroknak, akik veszni hagyják és szétszélesztik legelőm nyáját! – így szól az Úr. **2** Azért ezt mondja az Úr, Izráel Istene a pásztorokról, akik népemet pásztorolják: Ti hagyátok, hogy elszéledjen és szétszóródjon a nyájam, nem törődtek velem. Hát én majd törődök veletek és gaztetteitekkel! – így szól az Úr. **3** Össze gyűjtöm nyájam maradékát minden országból, ahová szétszórtam őket, és visszahozom őket legelőjükre, ahol szaporodni és sokasodni fognak. **4** Olyan pásztorokat adok melléjük, akik majd jól pásztorolják őket. Nem kell többé rettegniük és ijedezniük, számolgatni sem kell őket – így szól az Úr. **5** Eljön majd az idő – így szól az Úr –, amikor igaz sarjadékot támasztok Dávidnak, olyan királyt, aki bölcsen uralkodik, törvényesen és igazságosan jár el az országban. **6** Az ő napjaiban szabad lesz Júda, Izráel is biztonságban él, és így fogják nevezni: Az Úr a mi igazságunk! **7** Eljön majd az idő – így szól az Úr –, amikor nem azt mondják többé, hogy él az Úr, aki fölhozta Izráel fiait Egyiptom földjéről, **8** hanem azt, hogy él az Úr, aki fölhozta, hazahozta Izráel házának utódait észak földjéről és mindazokból az országokból, amelyekbe szétszórta őket; és a maguk földjén fognak lakni. (Jer 23,1-8)

Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk a 95. zsoltár szavaival:



1 Jöjjetek, örvendezzünk az Úr előtt, ujjongjunk szabadító kősziklánk előtt! 2 Menjünk eléje hálaadással, ujjongjunk előtte énekszóval! 3 Mert nagy Isten az Úr, nagy király minden isten fölött. 4 Kezében vannak a föld mélységei, a hegyek ormai is az övéi. 5 Övé a tenger, hiszen ő alkotta, a szárazföldet is az ő keze formálta. 6 Jöjjetek, boruljunk le, hajoljunk meg, essünk térdre alkotónk, az Úr előtt! 7 Mert ő a mi Istenünk, mi pedig legelőjének népe, kezében levő nyáj vagyunk. Most, amikor halljátok szavát, 8 ne keményítsétek meg szíveteket, mint Meribánál, amikor Masszánál voltatok a pusztában, 9 ahol megkísértettek engem őseitek, próbára tettek, bár látták tetteimet. 10 Negyven évig bosszankodtam arra a nemzedékre, és ezt mondtam: Tévelygő szívű ez a nép, nem ismeri útjaimat. 11 Meg is esküdtem haragomban, hogy nem mehetnek be a nyugalom helyére! Ámen (Zsolt 95)

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 376. dicséret 1-4. verseit. „Ó, jöjj, ó, jöjj, Immánuel...”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **Jeremiás próféta könyvének 23.** fejezetében az 5-6. versekben:



„Eljön majd az idő – így szól az Úr –, amikor igaz sarjadékot támasztok Dávidnak, olyan királyt, aki bölcsen uralkodik, törvényesen és igazságosan jár el az országban. Az ő napjaiban szabad lesz Júda, Izráel is biztonságban él, és így fogják nevezni: Az Úr a mi igazságunk.” Jer 23,5-6
Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Mit is jelent az advent? Várakozás, készülődés, felkészülés, elcsendesedés? Talán mindegyik együtt. Mégis ma, szándékosan, vagy akaratlanul, de elfejeltjük az advent meghitt, ünnepi arculatát, annak valódi tartalmával együtt. Tele vagyunk indulattal, rohanással és nehézséggel, lelkünkben, életünkben, családjunkban. Megtelítődik életünk bizonytalansággal, mindazzal a rosszal, ami a világban körülvesz bennünket. Eközben az ünnep fénye, tartalma is folyamatosan változik. A vásári bazárrá silányult „adventi, karácsonyi vásárok” forgatagában nincs is lehetőségünk megélni az advent

csendességét, vagy éppen az eljövendő karácsony szépségét. Több európai városban már nem is karácsonyi, vagy adventi vásárokat tartanak, mert az nem eléggé semleges – mindezek mellett hogyan állunk meg református keresztyénként advent időszakában?

Az advent szó pedig világos tartalmat ad az év mostani időszakának: Adventus Domini – az Úr eljövetele. A keresztyén világ az 5-6. századtól fogva advent időszakában várja, lelkileg felkészül a Mennyei Király, Jézus Krisztus csodálatos testet öltésére. Ez mindig is a bűnbánatnak, a lelki élet átgondolásának időszaka volt. Tegyük mi is így! A mai alkalmunkon adjunk lehetőséget arra, hogy lelkünkben megéljük a környezetünk, életünk körülményei ellenére is az advent szépségét.

Ebben segítségül lesz számunkra mai Igénk, amely tulajdonképpen egy adventi Ige. Furcsa gondviselés ez is – éppen advent harmadik vasárnapján olvassuk az egyik legszebb, az ünnep tartalmára vonatkozó ószövetségi jóvendölést Jeremiás próféta könyvéből. Az elmúlt hetekben a Bibliaolvasó Kalauz szerint Jeremiás próféta könyvét olvastuk, azonban az alkalmakon inkább az újszövetségi részek kerültek elő. Ezért foglaljuk össze néhány gondolatban ezt a prófétai könyvet.

A kor, amelyben megíródott, és amelyről szól Jeremiás könyve a szétesés időszakát jelentette Júdea királysága számára. A próféta akkor kapta elhívását, amikor az utolsó júdeai királyok uralkodtak. Rossz döntések sora, politikai és vallási visszaélések, a nagybirodalmak folyamatos háborúja, a nép elfordulása Istentől – mind a korszak jellemzői voltak. Jeremiás könyve éppen ezért nagyon fájdalmas próféciákat és ítéleteket tartalmaz, mind a vallási és politikai vezetők, mind az egyszerű emberek számára. A folyamatnak a vége, Jeruzsálem Kr.e. 587-586-os ostroma, majd pusztulása, ezt követően pedig a babiloni fogság kezdete. Ebben a bizonytalan, sokszor reménytelen és töredező korban szólal meg Jeremiás.

Mai Igénk nagyon világos. Az elmúlt részekben Jeremiás az utolsó királyokról mond ítéletet, a mai szakaszban pedig összefoglalja gondolatait. A sok nehézség ellenére megjelenik a reménysugár a nép számára: egy prófécia, egy jóvendölés, amely megnyugvással töltheti el őket. Ez a reménysugár teszi adventivé mai Igénket: „*Eljön majd az idő – így szól az Úr –, amikor*

igaz sarjadékot támasztok Dávidnak, olyan királyt, aki bölcsen uralkodik, törvényesen és igazságosan jár el az országban. Az ő napjaiban szabad lesz Júda, Izráel is biztonságban él, és így fogják nevezni: Az Úr a mi igazságunk!” (Jer 23,5-6) Mi már tudjuk az igazságot, amiben még akkor ott csak reménykedhettek: eljött a Megváltó! Krisztus a győztes király testet öltött! A mai igehirdetésnek is éppen ezért ez a fő üzenete: a valódi király Krisztus eljött. Három részben nézzük meg ennek üzenetét: az igazi király gondot visel, az igazi király bölcsen uralkodik, végül pedig, hogy az igazi király szabadságot hoz.

1, Jeremiás gondolatai szerint az eljövendő Messiás, az igazi király *gondot visel* a népéről. Jeremiás fájdalmas és ítéletes szavai a júdeai királyok ellen elsőként ezért szólalnak meg. A nép vezetői nem viselték jól a rájuk bízottak sorát. A vezetők rossz döntéseinek és alkalmatlanságuknak következménye az lett, hogy a nép elszéledt, a város elpusztult. Jeremiás azt mondja, hogy olyanok ők, mint a rossz pásztorok. A rossz pásztorok, akik nem ismerték a rájuk bízott nyáját, akik nem foglalkoztak a gondokkal, nem foglalkoztak a félelmekkel és legfőképpen nem foglalkoztak Istennel. A legnagyobb ítéletet az utolsó király, Jójákin (Konjáhú) kapja: Jeremiás kimondja felette a 22. fejezetben a legszomorúbb üzenetet: Isten előtt annyira méltatlanná vált, hogy egyik utóda sem fogja örökölni az ő ágáról Dávid trónját. Ez a prófécia hosszútávú jelentőséggel bírt – valóban nem követte egyik utóda sem a trónon Jójákinat, hanem utána nagybátyja Cidkijjá lett a babiloniak által odatelepített bábkirály. Azonban ő sem azon az úton járt, amelyen kellett volna. Nem volt jó pásztor ő sem.

Jézus önkijelentéseinek fontos része az, amikor a jó pásztoroként írja le magát. János evangéliumából Jézus több alkalommal és hosszasan beszél arról, hogy Ő a jó pásztor, aki nem csak, hogy számon tartja, néven szólítja, ismeri a rábízott nyáját, hanem egyenesen életét adja érte. Krisztus királysága ebben is áll: ő a legnagyobb királyként valóban gondot visel népéről. Az újszövetség népeként, számunkra is ez adhat reménységet.

Advent időszakában különösen is fontos üzenet ez: vajon életünknek, családjunknak, közösségünknek, gyülekezetünknek ki a pásztorai? Sokan hajlamosak ma arra, hogy hasonlóan annak a kornak a rossz pásztoraihoz, ma is rossz irányba vezessék életünket, vagy a rájuk bízott közösséget. Miért? Mert a helyzet nem változott 2500-3000 év alatt sem sokat: a nép elszakad

Istentől. Márpedig, ha elszakad, akkor rossz döntéseket fog hozni. Saját életünkben talán mindannyian megtapasztaltuk ezt: a rossz döntések súlyát, a bűnök, terhek hatalmas akadályait.

Advent időszaka szóljon arról, hogy ezeket az akadályokat, rossz döntéseket próbáljuk letenni. Bízunk életünket egyre inkább rá, az eljövendő igazi király jó pásztorságára: mert ő szeretetével és kegyelmével körbe ölel bennünket. Nincs más király, nincs más ember, vagy személy, aki megoldást hozhat: egyedül Krisztus, akinek eljövételére készülhetünk.

2, Jeremiás próféciáját azzal folytatja, hogy az eljövendő igazi király, a jó pásztor a gondviselés mellett *„bölcse uralkodik, törvényesen és igazságosan jár el az országban”* (Jer 23,5). A próféta azért emeli ezt külön is ki, mert nyilvánvalóan nem ez volt a jellemző az utolsó királyok uralkodására. A bukás előtti vezetők valóban történelmileg és teológiailag is hoztak rossz döntéseket. Nem ismerték fel a nagyhatalmak szerepét, a háborúkban ide-oda álltak át egyik oldalról a másikra, ami tulajdonképpen a végét is jelentette az országnak. Nem szólaltak fel a vallási élet visszaéléseivel szemben sem, ami miatt Isten elítélte őket. Az eredeti szöveg itt még egy szójátékkal is érezteti azt, hogy ez a helyzet nem a földi királyok idején fog eljönni. Az utolsó bábkirály Cidkijának hívták, a hatodik versben pedig azt olvassuk, hogy az új király neve pedig az lesz, hogy *„Az Úr a mi igazságunk”*. Héberül ez így hangzik: Cidkénu. Tehát Isten elvetette az utolsó uralkodót, helyette pedig más fog uralkodni.

Ez a prófécia tulajdonképpen túlmutat advent üzenetén, és a végidőkre is vonatkozik. Ekkor áll fel a Jelenések könyve szerint Krisztus végső királysága és uralma, ahol valóban nincs igazságtalanság, csakis a mennyei bölcsesség és igazság fog uralkodni. Azt mondja Jeremiás, hogy ekkor újra egyesülni fog a szétszóratott nép, újra egyesek lesznek a bölcs király vezetése alatt.

Krisztus uralma így néz ki. Sajnos mai korunk is messze áll ettől. Mégis számunkra, református, magyar, keresztyének számára muszáj hinnünk abban, hogy a mennyei terv szerint Isten bölcsességével körülvesz bennünket. Ha ránézünk nemzetünk, életünk menetére, még ha olykor nehéz is, de fel tudjuk fedezni ezt a bölcs vezetést.

Adventben különösen fontos, hogy bizalmunkat alapozzuk meg Krisztusba, aki bölcsen uralkodik és közbenjár értünk. Ha Krisztussal éljük életünket, akkor egyre jobban meg fogjuk látni életünk sokszor érthetetlen pillanatait is – mert az isteni bölcsesség megvilágítja azokat. Mindannyian feltelesszük a kérdéseket: miért történik velem ez? Miért kell elszenvednem ezt? Nekem miért nem adatik meg ez? Ezekre a kérdésekre gyakran nem találunk ésszerű választ.

De valójában nem a jó „miértetek” tesszük fel. Miért jött le közénk az Isten? Miért adott oda mindent érted? Miért szenvedett, halt meg és támadt fel Krisztus? Ezekre a kérdésekre sincs ésszerű magyarázat – mert nem is kell, hogy legyen. Az Úr bölcsessége más, mint a miénk, máshogyan vezeti a szájakat, mert ő már a sokadik lépést is látja előre, amikor mi még talán a következőt sem látjuk. Bízunk életünket az Úr bölcs vezetésére, járjunk Krisztussal, mert akkor meglátjuk a csodát, a rendet életünkben.

3, Végül Jeremiás azt fogalmazza meg még az eljövendő Messiásról, igazi királyról, hogy ő fog *valódi szabadságot* hozni az embereknek. „Az ő napjaiban szabad lesz Júda, Izráel is biztonságban él” (Jer 23,6). Szabadság, béke és biztonságos élet – talán mindennél jobban vágyott erre a háborúkból, szenvedésekben és széttöredezett korban élő választott nép. A próféta egyértelművé teszi számunkra, valamint a nép számára is: ezeket a dolgokat nem maguktól fogják elérni. A világi vezetők soha nem fogják ezt elhozni. A valódi szabadság, a béke és biztonság egyedül az Úr ajándékaként létezhet a választott népnek, illetve nekünk is.

Krisztus eljövetelével, váltságával biztosította számunkra mindezt. Krisztusban szolgálni lenni – az igazi szabadság forrása, ahogyan Pál apostol fogalmazza meg több levelében is. A lelki élet szabadságát a kereszt áldozata hozhatja meg minden keresztyén számára. A valódi béke és biztonság pedig egyedül Krisztus közelében található meg: hiszen ő maga mondja, hogy ez csak rajta keresztül lehetséges.

Fontos üzenet ez ma számunkra. Minthogy az adventi időszakban sokszor elhangzik sokaktól az a gondolat, hogy ez az időszak a békességnek, a meghittségnek az időszaka. Soha nem lesz valódi békesség, meghittség, lelki szabadság, amíg nem Krisztus áll életünk középpontjában. A világ félreve-

zethet bennünket, és elhitetheti velünk azt, hogy szabadok vagyunk. Hiszen ebben élnek ma nagyon sokan – mindent szabad, ezért mindent lehet is. Kevés nagyobb kísértés van, mint az, amikor bebörtönözzük magunkat a „szabadság” kötelei közé.

Krisztus feloldott mindent. A testet öltés csodája, a keresztség váltsága elhozta a lelki szabadságot. Elhozta a valódi békét és biztonságot. Ebben kell reménykednünk, ebben kell megerősödnünk nekünk is. Gyülekezetünk, lelki életünk békessége nem embereken múlik – sőt ahogyan látjuk, ők inkább a békétlenséget szítják körülöttünk. A békesség, biztonság, reménység egyetlen forrása Krisztus. Benne kell bízunk.

Így készülünk advent csodálatos utolsó időszakára. Lelkünkben tényleg elcsendesedve, érezzük meg Krisztus közelségét, aki valódi királyként gondot visel ránk, bölcsen igazgatja életünket és valódi szabadságot hoz számunkra. Mindezekért pedig ajánljuk fel életünket hálából Istennek. Ámen

(Szabó Ákos intézményi lelkész)

Igehirdetés utáni ének: Énekeljük a 376. dicséret 5-7. verseit. „Jöjj Dávid kulcsa...”

Úri imádság (*gyülekezet áll*): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:



MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS.

MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MIND-ÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Hirdetések (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Vörös Alíz

2023.12.28.



b) Temetés: Elhunyt **Dura Géza** (Hódmezővásárhely, 1943.06.06.) 6800 Hódmezővásárhely, Hattyas utca 30. szám alatti lakos. Ótemplomi búcsúztatása 2023.12.17. (vasárnap) 09³⁰ órakor lesz. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!



c) Házasságkötés: Ezen a héten nem volt.

d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**5Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚRban van a reménysége, 6aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; 7ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”¹



Kozma Renáta	12.11	Kaszás Ernő	12.14
		Faragóné Szénásy Emese	
Tóth Annamária	12.11	Mária	12.14
Szarvas Ágnes	12.11	Sipter István ifj.	12.14
Asztalos Henrietta Elizabet	12.11	Szabó Ákos	12.14
Márkus Melitta	12.11	Hodoniczki Richárd	12.14
Stefanidesz Elizabet	12.11	Égető Péter	12.14
Pap Erzsébet	12.11	Banga Sándor	12.15
Bese Nimród	12.11	Farkas Valéria	12.15
		Mágori Hajnalka	
Pál-Molnár Zsombor	12.11	Erzsébet	12.15
Czuczi-Molnár Anita	12.12	Tóth Márton	12.15
Kántor Péter András	12.12	Ligorovics Márta	12.15
Harsányi Dominik	12.12	Bera Hanna	12.15
Mucsi Milán Mór	12.12	Kiss Gergely	12.15
Petrecz Boldizsár	12.12	Vörös Rebeka	12.15
Nagy Viktor	12.13	Arany Zétény	12.15

¹ Zsolt 146,5-6

Bodor Gergely	12.13	Bozóki Roland	12.16
Soós Adél Villő	12.13	Török Vivien	12.16
Karácsonyi Miklós	12.13	Radics Richárd Botond	12.16
Kiri Petrik	12.13	Nagy Roland	12.16
Nagy Péter András	12.13	Amaury Alex Dániel	12.16
Lehegyi Zalán	12.13	Koter Gergő Sándor	12.16
Kristó Ádám Balázs	12.13	Joó Anita	12.17
Kristó Imre Bálint	12.13	Erdei András ifj.	12.17
Ludescher Lea Szofi	12.13	Szűcs Blanka Adél	12.17
Révész Noémi Zoé	12.13	Búza Réka	12.17
Kiss Levente Richárd	12.13	Borsos Boglárka	12.17
Kovács Boróka Elizabet	12.13	Elek Jázmin Liána	12.17

2. Hírek

a) Megjelent a **2023. évi Üzenet újságunk**, amelyet az elmúlt napokban minden általunk ismert címre eljuttattunk. Az újsággal együtt az áldozatos borítékot is megküldtük, amely emlékeztet bennünket **egyházfenntartói járulék áldozatvállalásunkra!**

b) Év végi ünnepi istentiszteleti rendünk:

Időpont:

Ótemplom:

Tarján:

December 21. csütörtök

09:30 Aranyossy kibocsátó

istentisztelet - Kun Ildikó

11:00 Szőnyi kibocsátó

istentisztelet - Kun Ildikó

12:30 Bethlen kibocsátó

istentisztelet - Szabó Ákos

December 23. szombat

18:00 Karácsonyi Énekes Áhítat
Hegyi Bálint

Időpont:	Ótemplom:	Tarján:
December 24. vasárnap (Szenteste)	09:30 Istentisztelet, úrvacsoraosztás Bán Csaba 11.00 Szőnyis Karácsony Kun Ildikó 16:00 Áhítat Szabó Ákos	08:30 Istentisztelet, úrvacsoraosztás Bán Csaba
December 25. hétfő (Karácson első napja)	09:30 Istentisztelet, úrvacsoraosztás Bán Csaba, Szabó Ákos Kun Ildikó	08:30 Istentisztelet, úrvacsoraosztás Bán Csaba
December 26. kedd (Karácson második napja)	09:30 Istentisztelet, úrvacsoraosztás Kun Ildikó, Bán Csaba Szabó Ákos	08:30 Istentisztelet, úrvacsoraosztás Bán Csaba
December 31. vasárnap (Óév)	16:00 Óévi istentisztelet Bán Csaba	
Január 1. hétfő (Újév)	09:30 Újévi istentisztelet és köszöntő – Bán Csaba	08:30 Istentisztelet Bán Csaba
<p>c) St. Martin koncert – Hódmezővásárhely-Ótemplomban 2023. december 29.-én pénteken 18 órától. Jegy ára elővételben: 3500,- Ft, mely megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, ügyfélfogadási időben. A koncert napján, a helyszínen: 4.000,- Ft</p> <p>d) Karácsonyi Énekes Áhítat utolsó kóruspróba ideje és helye: december 21. (csütörtök) 17:00 (gyülekezeti terem)</p> <p>e) Hálásan köszönjük minden adományozónknak az „Asztalt terítesz” gyűjtésünkben való segítségét, 273 db csomagot tudtunk összeállítani. A csomagok</p>		

2023.12.18-tól kerülnek kiszállításra a rászoruló családoknak. Köszönjük segítőinknek a csomagolást, házhozszállítást. Isten áldjon minden jókedvű adakozót és idejéből áldozó segítőt!

f) Az új református Énekeskönyv a Lelkeszi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

g) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon² ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról³** letölthető!

h) Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkeszi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap 8³⁰ istentisztelet Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap 9³⁰ istentisztelet az Ótemplomban (Szőnyi u).

c) Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - imaóra a Gyülekezeti Teremben.

e) Hétfő 16⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra, mindig változó helyszínekkel.

f) Bibliaóra – minden páratlan héten -- Szerdán **14³⁰** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórára szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön 16⁰⁰ hétközi istentisztelet az Ótemplomban.

h) Pénteken 17³⁰ ifjúsági bibliaóra a Gyülekezeti Teremben. **Férfikör** kéthetente, kedden **18** órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

i) Női kör kéthetente, kedden **17** órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



² <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

³ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon⁴ és e-mailen⁵ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „**Vásárhely kővel van kerítve...**” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapiakon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

Fenntartói járulék minimum összege 2023-ban: A Presbitérium javaslata az egyházközség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következők:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 6.000,-** azaz hatezer forint,
- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára **évi minimum 11.500,-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhelyi Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **390.** énekünk verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 390. ének 1. verse így kezdődik: „*Várj ember szíve készen...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” **Ef 6,24 Ámen**

Üzenet - A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő eseténként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZfXw>

⁴ Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418** Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

⁵ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

